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Společnost BARTOŇ Textil exportuje do celého světa, 
vyhrála Firmu roku 2024 a vstupuje do nové éry

Jen hrstka firem po celém světě zpracovává technické tex-
tilie jako BARTOŇ Textil v Náchodě. Společnost staví na boha-
té tradici, více se nyní zaměřuje na inovace a letos dokonce 
zvítězila v prestižní soutěži Firma roku Královéhradeckého 
kraje 2024.

Historie BARTOŇ Textil se píše už 158 let. Kořeny společnosti 
ovšem sahají až do 16. století, kdy předci Bartoňů nejprve podo-
mácku tkali a spřádali lněnou přízi v chalupě v podhůří. V roce 
1867 Josef Bartoň založil textilní společnost, která se brzy roz-
rostla o vlastní tkalcovnu, barevnu, přádelnu i úpravnu.

Za poslední dvě dekády firma překonala globální finanční kri-
zi, přizpůsobila se změnám v textilním průmyslu a část provo-
zu uzavřela. Dnes je v provozu pouze úpravna, srdce nové éry 
podnikání. 

Tradiční řemeslo v moderním pojetí
V roce 2024 se v BARTOŇ Textil změnilo vedení a nový ma-

nagement se zaměřil na stabilizaci provozu, optimalizaci vý-
robních procesů a posílení zákaznického servisu. „Díky silnějším 
kontrolním mechanismům, lepšímu dohledu nad výrobou a důrazu 
na školení týmu jsme zvýšili efektivitu a dokázali pružněji reagovat 
na požadavky našich klientů,“ vysvětluje Radim Ždímal, generál-
ní ředitel BARTOŇ Textil.

Dnes stojí textilní průmysl na pevnějších základech a v BAR-
TOŇ Textil se vydávají do nové éry – dále staví na tradici, nově 
se ale víc soustředí na inovace, udržitelnost, a ještě hlubší part-
nerství se zákazníky, se kterými spoluutváří a rozvíjí sortiment.

Inspirují další firmy v kraji
I díky strategickým krokům zvítězila společnost BARTOŇ Tex-

til v soutěži Firma roku Královéhradeckého kraje 2024, a to v ka-
tegorii firem do 250 zaměstnanců. Krajská hospodářská komora 
Královéhradeckého kraje toto ocenění každý rok uděluje podni-
kům a podnikatelům, kteří posouvají region kupředu a inspiru-
jí ostatní. 

„Velmi si této ceny vážíme. Jsme pyšní na naši dlouholetou tradici 
a na to, že jsme jednou z nejstarších fungujících společností na Ná-
chodsku,“ říká Radim Ždímal. 

Z Náchoda do celého světa
Dnes BARTOŇ Textil patří mezi přední světové zpracovate-

le podkladových tkanin pro abrazivní materiály – tedy pláten, 
na která se nanáší brusná vrstva. V tomto vysoce specializova-
ném segmentu existuje v Evropě pouze pár zpracovatelů a na ce-
lém světě pak jen několik dalších.

Z malé rodinné tkalcovny se během století a půl stala firma, 
která vyváží výrobky do spousty zemí a která dodnes zůstává 
věrná svým kořenům, Náchodu a lidem, kteří ji tvoří. „Rozhodně 
máme v plánu i nadále zachovat výrobu v regionu a vytvořit stabil-
ní zázemí pro zaměstnance na Náchodsku,“ uzavírá Radim Ždímal.




